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Contrat d’Inscription : les objectifs et les attentes de l’école

 Chers Parents,

Vous avez inscrit votre enfant dans notre école. Nous vous remercions de votre confiance.

Pour faire grandir votre enfant, une collaboration entre l’école et les parents est indispensable.

Nous sommes sûrs que votre enfant est capable d’apprendre. Nous mettrons tout en œuvre pour qu’il apprenne avec les autres, par les autres, mais aussi pour les autres enfants.

Voici nos 5 objectifs prioritaires :

· Nous voulons accueillir chaque enfant tel qu’il est, éveiller sa personnalité et lui donner confiance en ses capacités.

· Nous voulons que chaque enfant devienne un citoyen responsable, conscient de ses droits mais aussi soucieux de ses devoirs.

· Nous voulons aider chaque enfant à acquérir les outils indispensables pour qu’il puisse s’épanouir dans la vie active et devenir autonome. Ces outils sont la langue française (savoir parler, savoir lire et savoir écrire), les mathématiques, l’esprit de recherche, la mémoire, l’utilisation de son corps, le néerlandais, l’esprit critique …
· Nous voulons développer pour chaque enfant le sens de l’effort et l’envie d’apprendre.
· Nous voulons ouvrir chaque enfant aux autres enfants et au monde extérieur. Nous voulons développer son sens du respect et de la tolérance.

      Afin d’atteindre ces objectifs, votre collaboration est indispensable. Nous vous demandons donc :

· D’encourager votre enfant en suivant et valorisant son travail scolaire (signer le journal de classe, participer aux réunions, examiner attentivement les bulletins, répondre aux invitations de l’école,…).
· De permettre à votre enfant de participer à toutes les activités organisées par l’école  (piscine, journée sportive, visite de musée, spectacle, classes vertes, classes de mer, classes sportives, animations,…).
· De respecter les horaires : à savoir 8h30 le matin pour l’école primaire, entre 8h30 et 8h45 pour l’école maternelle ; 13h30 l’après-midi pour tout le monde .
· De fournir à votre enfant le matériel nécessaire à son travail scolaire, tout au long de l’année.
· D’assurer à votre enfant les heures de sommeil indispensables à son bon développement.
· D’insister auprès de votre enfant pour qu’il respecte toutes les personnes de l’école, les biens communs ainsi que les règles de vie .
· D’accepter les conseils, les félicitations, les sanctions données par les membres de l’équipe éducative et de veiller à ce qu’elles soient appliquées .
· De signaler dès que possible à l’enseignant, la médiatrice ou au directeur les difficultés ou les problèmes rencontrés, afin de pouvoir les surmonter le plus vite possible .
              Nous souhaitons à votre enfant une année scolaire enrichissante.

              Nous ferons tout pour qu’il en soit ainsi.

 Toute l’équipe éducative
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